2024年9月6日 タカラスタンダード株式会社

報道関係各位 Takara standard

9月21日(土)さいたまショールームリニューアル 充実した空間展示とリフォームの流れや躯体構造が分かる展示で 製品だけではなくリフォームの満足度を高めるショールームに

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市城東区、代表取締役社長:小森大)は、2024 年 9 月 21 日(土)にさいたまショールームをリニューアルし、展示内容の充実を図ります。



(左:「ホーローパビリオン」イメージ/右:キューブ状展示のイメージ)

さいたまショールームが位置するさいたま市は、東京へのアクセスもよく、住みやすい街として毎年人口が増加傾向にあるエリアです。それに伴って今後さらなる増加が見込まれるリフォーム需要に対応するため、この度のリニューアルが決定しました。

さいたまショールームでは、リフォーム後の暮らしをよりリアルにイメージしていただけるよう、最新のインテリアに合わせた空間展示を行っています。特徴的なのは、キューブ型に区切られた空間展示。さまざまな展示の中からお好みのテイストに合う製品を探していただけるだけでなく、裏側で躯体構造を見られるようにしており、マンションと戸建てそれぞれでの工事における注意点を、ユーザーの皆さまにご説明できる展示方法を採用しました。

さらに今回、「ホーローパビリオン」という展示ブースを新設。外周には実演什器やモニターを配置し、ホーローをはじめとする当社製品の特長を一目でお分かりいただけるようになっています。また、内部では、何から始めてよいか分かりづらいリフォームについて、その流れを動画で紹介し、当社が勧める優良リフォームショップのご紹介も行っています。 リフォームショップの皆さまと連携することで、単なる製品紹介だけではなく、リフォーム工事そのものに満足していただくことを目指しているショールームです。

タカラスタンダードさいたまショールームは、今後もイベントなどを通じて地域の皆さまの暮らしのお悩みを解決しながら「見て、触れて、納得。」していただける顧客満足度の高いショールームを目指します。

「さいたまショールーム」詳細

【所 在 地】 〒331-0052 埼玉県さいたま市西区三橋 5-636 【TEL / FAX 】048-621-2155 / 048-625-7566

【営業時間】 10:00~17:00 【休館日】水曜日(祝日を除く)・お盆・年末年始 【延床面積】約518㎡

【オープン】 2024 年 9 月 21 日(土) 【オープン展示会】 2024 年 9 月 21 日(土) ~22 日(日)

【アクセス】<バス>JR 大宮駅西口 西武バス4番バス乗り場より、西遊馬または川越グリーンパーク行き「三橋五丁目」から徒歩5分 〈お車〉新大宮バイパス(17号線)を浦和方面から熊谷方面へ進み、三橋5丁目交差点を過ぎてすぐ左手

(主な展示内容) システムキッチン 15 セット、システムバス 10 セット、洗面化粧台 14 セット、トイレ 3 セット、エマウォール 他

【その他】 駐車場完備、休憩コーナー、おむつ交換台、授乳室、ロッカー、ドリンクサービス 等

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。「水まわりって、大切だから」をブランドメッセージに、独自の「高品位ホーロー」技術を生かしたシステムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニーとして、また住宅設備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。

[設立:1912年5月30日(創業112年) / 売上高<連結>:2,347億円(2023年度)/従業員数<連結>:6,616名(2024年3月末時点)]